
佐世保旅行者への
アンケート調査

（公財）佐世保観光コンベンション協会 調べ

ここ一年以内、佐世保へ旅行経験があると回答した人へ
「佐世保のどこへ足を運んだのか？」をアンケートで聞いた。
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性別 N=565
男性

女性

アンケート方法：インターネット調査
調査期間：2021/12/11～12/16
モニター：ゼネラルリサーチモニター
条 件 ：ここ一年以内、佐世保へ旅行経験があると回答した人

※但し、県外の観光客(長崎県は除外）
回収人数：565人

年代 N=565

20〜29歳 20.0%

30〜39歳 19.8%

40〜49歳 21.4%

50〜59歳 19.1%

60歳以上 19.6%
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職業 N=565

公務員 5.1%

経営者・役員 5.3%

会社員（正社員） 50.4%

会社員（契約・派遣） 5.1%

自営業/自由業 7.1%

専業主婦（主夫） 9.9%

パート・アルバイト 10.6%

学生 2.8%

無職 3.5%

その他 0.0%

滞在日数 N＝565

半日くらい 14.2%

１日くらい 22.8%

２日（１泊）くらい 39.7%

３日（２泊）くらい 19.1%

それ以上 4.3%

佐世保への旅行経験

１回 165人

２回 154人

３回 92人

４回 21人

５回～ 133人

計 565人
【回答者属性】



1. 同行者
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ひとりで 友人と 夫婦・カップルで 家族・親子で 親戚と 仕事の関係者と その他
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佐世保へは、誰と訪れましたか？

※ここ1年以内、複数回、佐世保の旅行経験がある方は、直近の旅行についてお答えください。
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あなたが佐世保旅行で訪れた観光地「娯楽・買物」系のスポットがあれば、

すべて教えてください。（あてはまるものすべて）

※ここ1年以内、複数回、佐世保の旅行経験がある方は、直近の旅行についてお答えください。

2. -1「娯楽・買物」系のスポット 来訪先 全体傾向
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【性別】

2. -2「娯楽・買物」系のスポット 来訪先 男女別傾向
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買物」系
のスポッ
トには訪
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い

合計

20代
80 42 25 19 24 16 12 17 12 10 6 2 3 112

71.4% 37.5% 22.3% 17.0% 21.4% 14.3% 10.7% 15.2% 10.7% 8.9% 5.4% 1.8% 2.7% 100.0%

30代
80 42 31 26 26 23 21 17 15 10 15 2 3 113

70.8% 37.2% 27.4% 23.0% 23.0% 20.4% 18.6% 15.0% 13.3% 8.8% 13.3% 1.8% 2.7% 100.0%

40代
83 40 24 27 18 21 19 12 15 12 8 2 11 121

68.6% 33.1% 19.8% 22.3% 14.9% 17.4% 15.7% 9.9% 12.4% 9.9% 6.6% 1.7% 9.1% 100.0%

50代
70 44 20 20 14 21 12 14 8 10 5 7 4 108

64.8% 40.7% 18.5% 18.5% 13.0% 19.4% 11.1% 13.0% 7.4% 9.3% 4.6% 6.5% 3.7% 100.0%

60代以上
74 45 32 22 20 21 19 12 7 14 2 7 9 111

66.7% 40.5% 28.8% 19.8% 18.0% 18.9% 17.1% 10.8% 6.3% 12.6% 1.8% 6.3% 8.1% 100.0%

合計
387 213 132 114 102 102 83 72 57 56 36 20 30 565

68.5% 37.7% 23.4% 20.2% 18.1% 18.1% 14.7% 12.7% 10.1% 9.9% 6.4% 3.5% 5.3% 100.0%

【年代別】

2. -3「娯楽・買物」系のスポット 来訪先 年代別傾向
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あなたが佐世保旅行で訪れた観光地「自然・景観」系のスポットがあれば、

すべて教えてください。（あてはまるものすべて）

※ここ1年以内、複数回、佐世保の旅行経験がある方は、直近の旅行についてお答えください。

3. -1「自然・景観」系のスポット 来訪先 全体傾向
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【性別】

3. -2「自然・景観」系のスポット 来訪先 男女別傾向



展海峰展望
台

弓張岳展望
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観」系のス
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合計

20代
31 32 19 20 20 17 17 11 16 0 27 112

27.7% 28.6% 17.0% 17.9% 17.9% 15.2% 15.2% 9.8% 14.3% 0.0% 24.1% 100.0%

30代
33 21 26 19 25 26 18 22 15 0 23 113

29.2% 18.6% 23.0% 16.8% 22.1% 23.0% 15.9% 19.5% 13.3% 0.0% 20.4% 100.0%

40代
32 28 21 21 15 18 15 16 18 1 23 121

26.4% 23.1% 17.4% 17.4% 12.4% 14.9% 12.4% 13.2% 14.9% 0.8% 19.0% 100.0%

50代
31 29 23 19 15 14 17 13 13 1 24 108

28.7% 26.9% 21.3% 17.6% 13.9% 13.0% 15.7% 12.0% 12.0% 0.9% 22.2% 100.0%

60代以上
28 26 42 27 16 15 15 19 17 3 29 111

25.2% 23.4% 37.8% 24.3% 14.4% 13.5% 13.5% 17.1% 15.3% 2.7% 26.1% 100.0%

合計
155 136 131 106 91 90 82 81 79 5 126 565

27.4% 24.1% 23.2% 18.7% 16.1% 15.9% 14.5% 14.3% 14.0% 0.9% 22.3% 100.0%

【年代別】

3. -3「自然・景観」系のスポット 来訪先 年代別傾向
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あなたが佐世保旅行で訪れた観光地「歴史・文化・遺産」系のスポットがあれば、

すべて教えてください。（あてはまるものすべて）

※ここ1年以内、複数回、佐世保の旅行経験がある方は、直近の旅行についてお答えください。

4. -1「歴史・文化・遺産」系のスポット 来訪先 全体傾向
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【性別】

4. -2「歴史・文化・遺産」系のスポット 来訪先 男女別傾向
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い

合計

20代
27 19 24 17 14 12 6 0 41 112

24.1% 17.0% 21.4% 15.2% 12.5% 10.7% 5.4% 0.0% 36.6% 100.0%

30代
34 19 22 21 22 16 8 0 36 113

30.1% 16.8% 19.5% 18.6% 19.5% 14.2% 7.1% 0.0% 31.9% 100.0%

40代
29 19 16 18 20 12 8 1 49 121

24.0% 15.7% 13.2% 14.9% 16.5% 9.9% 6.6% 0.8% 40.5% 100.0%

50代
27 19 17 14 7 5 11 2 42 108

25.0% 17.6% 15.7% 13.0% 6.5% 4.6% 10.2% 1.9% 38.9% 100.0%

60代以上
34 18 12 20 12 13 12 1 48 111

30.6% 16.2% 10.8% 18.0% 10.8% 11.7% 10.8% 0.9% 43.2% 100.0%

合計
151 94 91 90 75 58 45 4 216 565

26.7% 16.6% 16.1% 15.9% 13.3% 10.3% 8.0% 0.7% 38.2% 100.0%

【年代別】

4. -3「歴史・文化・遺産」系のスポット 来訪先 年代別傾向
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あなたが佐世保旅行で訪れた観光地「旧海軍」系のスポットがあれば、すべて教えてください。（あて

はまるものすべて）※ここ1年以内、複数回、佐世保の旅行経験がある方は、直近の旅行についてお答

えください。

5. -1「旧海軍」系のスポット 来訪先 全体傾向
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【性別】

5. -2「旧海軍」系のスポット 来訪先 男女別傾向



海上自衛隊佐
世保史料館
（セイルタ
ワー）

旧佐世保鎮守
府凱旋記念館
（市民文化
ホール）

佐世保重工業
（SSK）造船所

針尾送信所
（針尾無線塔）

丸出山観測所
跡・小首砲台

跡地

浦頭引揚記念
平和公園・引
揚記念資料館

無窮洞 その他
「旧海軍」系
スポットには
訪れていない

合計

20代
34 23 15 13 15 14 12 0 38 112

30.4% 20.5% 13.4% 11.6% 13.4% 12.5% 10.7% 0.0% 33.9% 100.0%

30代
25 20 15 23 23 14 21 0 42 113

22.1% 17.7% 13.3% 20.4% 20.4% 12.4% 18.6% 0.0% 37.2% 100.0%

40代
24 26 17 18 21 9 15 1 51 121

19.8% 21.5% 14.0% 14.9% 17.4% 7.4% 12.4% 0.8% 42.1% 100.0%

50代
26 20 27 19 11 12 5 0 38 108

24.1% 18.5% 25.0% 17.6% 10.2% 11.1% 4.6% 0.0% 35.2% 100.0%

60代以上
30 24 23 15 16 17 6 0 48 111

27.0% 21.6% 20.7% 13.5% 14.4% 15.3% 5.4% 0.0% 43.2% 100.0%

合計
139 113 97 88 86 66 59 1 217 565

24.6% 20.0% 17.2% 15.6% 15.2% 11.7% 10.4% 0.2% 38.4% 100.0%

【年代別】

5. -3「旧海軍」系のスポット 来訪先 年代別傾向



6. -1 体験モノについて（マリン系）
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下記の「海に関連した旅行体験」について、あなたが【佐世保】で経験したものがあれば、

すべて教えてください。（あてはまるものすべて）

※ここ1年以内、複数回、佐世保旅行経験のある方は、直近の旅行についてお答えください。
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その他、あなたが【佐世保】で経験した体験ものがあれば、

すべて教えてください。（あてはまるものすべて）

※ここ1年以内、複数回、佐世保旅行経験のある方は、直近の旅行についてお答えください。

6. -2 体験モノについて（その他）
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あなたが佐世保旅行で訪れた観光地「離島」があれば、すべて教えてくださ

い。（あてはまるものすべて）※ここ1年以内、複数回、佐世保の旅行経験

がある方は、直近の旅行についてお答えください。



8.-1 食・グルメ （飲食のジャンル）
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（あてはまるものすべて）

Responses



あった, 
74.1%
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Responses

8.-2 食・グルメ （目的をもって足を運ぶ飲食店）①



■ 訪れた人の割合が低いスポットと興味関心度

興味関心度は高いのに、来訪の割合がまだ低い観光スポット。 ※興味関心度は、前回実施したGAP調査のデータを使用。

※今回調査 訪れた ※GAP調査 興味関心度

高ハウステンボス 68.5% ハウステンボス 73.8 

高九十九島パールシーリゾート 37.7% 九十九島パールシーリゾート 52.4 

高展海峰展望台 27.4% 展海峰展望台 49.3 

高三浦町カトリック教会 26.7% 三浦町カトリック教会 41.3 

高海上自衛隊佐世保史料館（セイルタワー） 24.6% 海上自衛隊佐世保史料館（セイルタワー） 36.9 

高弓張岳展望台 24.1% 弓張岳 39.2 

高させぼ五番街 23.4% させぼ五番街 44.6 

高西海橋（西海橋公園） 23.2% 針尾瀬戸 48.2 

高旧佐世保鎮守府凱旋記念館（市民文化ホール） 20.0% 旧佐世保鎮守府凱旋記念館（市民文化ホール） 40.8 

※今回の調査において訪問率が１割台未満となったスポット

低黒島 18.9% 黒島天主堂 48.8 

低九十九島動植物園（森きらら） 18.1% 九十九島動植物園（森きらら） 56.5 

低佐世保重工業（SSK）造船所 17.2% 佐世保重工業（SSK）造船所 41.7 

低寿福寺・潜龍酒造・江迎本陣（江迎地区） 16.6% 寿福寺 46.4 

低石岳展望台 16.1% 石岳展望台 43.4 

低淡島神社・八大龍王神 16.1% 淡島神社・八大龍王神 39.1 

低船越展望所 15.9% 船越展望所 47.4 

低三川内焼美術館・三川内皿山 15.9% 三川内 25.6 

低針尾送信所（針尾無線塔） 15.6% 旧佐世保無線電信所（針尾無線塔） 41.4 

低丸出山観測所跡・小首砲台跡地 15.2% 丸出山観測所跡・小首砲台跡地 35.3 

低神崎鼻公園 14.5% 神崎鼻公園 42.7 

低長串山公園展望所 14.3% 長串山公園展望所 42.6 

低佐世保花園 14.0% 佐世保花園 40.0 

低福石観音清岩寺 13.3% 福石観音清岩寺 35.9 

低さるくシティ４０３アーケード 12.7% さるくシティ4〇3アーケード 41.7 

低無窮洞 10.4% 無窮洞 44.8 

低御橋観音 石橋 10.3% 御橋観音 石橋 33.7 

低外国人バー・ジャズバー 10.1% ナイトスポット/外国人バー・ＪＡＺＺバー 43.1 



（別途参考資料）KDDI location analyzer コロナ影響前の2019/1/1～2019/12/31（1年間の来訪者傾向）

九十九島動植物園（森きらら）

森きらら 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 34956 45935 13831 22970 16612 8883 10819 7774 80891

平日 12745 14457 3856 6165 5208 3808 4176 3986 27202

祝休日 22211 31478 9975 16805 11403 5074 6642 3788 53689

1位 佐世保市 30089 21位 福岡市中央区 541

2位 長崎市 7333 22位 大牟田市 522

3位 諫早市 4118 23位 春日市 496

4位 伊万里市 2563 24位 西彼杵郡時津町 493

5位 大村市 2011 25位 久留米市 458

6位 佐賀市 1819 26位 松浦市 436

7位 唐津市 1730 27位 糸島市 397

8位 北松浦郡佐々町 1559 28位 鹿島市 392

9位 平戸市 1407 29位 東彼杵郡川棚町 390

10位 西海市 1113 30位 南島原市 374

11位 西松浦郡有田町 1035 31位 福岡市西区 353

12位 武雄市 861 32位 北九州市八幡西区 320

13位 雲仙市 772 33位 福岡市早良区 316

14位 西彼杵郡長与町 743 34位 杵島郡江北町 305

15位 東彼杵郡波佐見町 684 35位 三養基郡上峰町 302

16位 福岡市東区 643 36位 鳥栖市 291

17位 小城市 631 37位 熊本市東区 290

18位 嬉野市 604 38位 糟屋郡粕屋町 263

19位 福岡市南区 589

20位 大分市 566

カトリック黒島教会

黒島教会 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 2467 3045 171 2252 529 680 1181 697 5512

平日 1227 1642 0 1147 272 444 613 391 2870

祝休日 1239 1403 171 1104 257 235 568 305 2642

1位 佐世保市 3775 21位 福岡市南区 61

2位 大村市 624 22位 長崎市 60

3位 春日市 276 23位 春日井市 59

4位 北松浦郡佐々町 176 24位 東彼杵郡波佐見町 58

5位 横浜市港南区 156 25位 厚木市 57

6位 伊万里市 153 26位 小城市 55

7位 杉並区 128 27位 小郡市 54

8位 福岡市西区 126 28位 広島市安佐北区 53

9位 福岡市中央区 119 29位 中津市 41

10位 柳川市 95

11位 壱岐市 86

12位 吹田市 81

13位 西彼杵郡時津町 78

14位 糟屋郡須恵町 78

15位 平戸市 77

16位 南河内郡太子町 74

17位 大垣市 72

18位 八女市 67

19位 松浦市 65

20位 清瀬市 64



（別途参考資料）KDDI location analyzer コロナ影響前の2019/1/1～2019/12/31（1年間の来訪者傾向）

石岳展望台

石岳展望台 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 4566 2950 1179 877 1179 1155 1575 1549 7517

平日 2735 1022 703 270 511 528 905 837 3757

祝休日 1831 1927 475 606 668 626 670 711 3759

1位 佐世保市 2264 21位 福岡市早良区 73

2位 松阪市 337 22位 別府市 66

3位 北九州市若松区 309 23位 天理市 66

4位 糸島市 299 24位 呉市 63

5位 伊万里市 212 25位 大和市 63

6位 宮若市 152 26位 北九州市小倉北区 62

7位 長崎市 149 27位 三鷹市 57

8位 豊田市 136 28位 大分市 55

9位 春日市 120 29位 大川市 55

10位 北九州市小倉南区 103 30位 養老郡養老町 54

11位 寝屋川市 95 31位 上尾市 54

12位 久留米市 94 32位 大阪市西区 51

13位 遠賀郡岡垣町 89 33位 東御市 51

14位 糟屋郡篠栗町 83 34位 三井郡大刀洗町 50

15位 東海市 82 35位 墨田区 49

16位 雲仙市 82 36位 城陽市 46

17位 福岡市城南区 82 37位 西東京市 46

18位 渋谷区 82 38位 東茨城郡茨城町 45

19位 荒尾市 79 39位 江戸川区 45

20位 熊本市西区 74

寿福寺

寿福寺 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 2470 5294 592 577 732 750 1075 4036 7765

平日 1119 2836 269 86 293 321 520 2464 3956

祝休日 1350 2457 322 491 438 429 554 1571 3808

1位 佐世保市 5342 21位 太宰府市 42

2位 北松浦郡佐々町 586 22位 下関市 42

3位 諫早市 265 23位 糟屋郡新宮町 39

4位 平戸市 222 24位 西彼杵郡長与町 37

5位 文京区 159 25位 加古川市 34

6位 福岡市東区 140 26位 唐津市 34

7位 久留米市 121 27位 北九州市若松区 31

8位 遠賀郡遠賀町 120

9位 佐賀市 101

10位 長崎市 94

11位 大村市 90

12位 福岡市城南区 86

13位 八女市 81

14位 堺市北区 80

15位 小郡市 74

16位 西彼杵郡時津町 71

17位 福岡市博多区 56

18位 伊万里市 55

19位 武雄市 52

20位 尼崎市 48



（別途参考資料）KDDI location analyzer コロナ影響前の2019/1/1～2019/12/31（1年間の来訪者傾向）

船越展望所

船越展望所 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 1581 633 154 191 214 742 611 300 2214

平日 690 427 0 147 134 538 204 93 1117

祝休日 890 205 154 44 80 203 407 206 1096

1位 佐世保市 920

2位 糸島市 257

3位 福岡市南区 205

4位 福岡市博多区 93

5位 戸田市 92

6位 長崎市 80

7位 樺戸郡月形町 49

8位 伊万里市 44

9位 諫早市 44

10位 五泉市 42

11位 杉並区 42

12位 東臼杵郡門川町 40

13位 鹿児島市 40

14位 綾歌郡宇多津町 39

15位 下都賀郡壬生町 39

16位 墨田区 38

17位 南九州市 34

18位 大野城市 33

19位 大阪市天王寺区 32

20位 赤穂市 32

針尾送信所

針尾送信所 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 7460 7302 1234 2024 1739 1713 2321 5730 14763

平日 4120 4481 215 1184 731 677 1373 4418 8602

祝休日 3340 2821 1018 839 1008 1035 948 1311 6161

1位 佐世保市 3559 21位 東彼杵郡川棚町 130

2位 みやま市 1491 22位 吹田市 128

3位 長崎市 1261 23位 春日部市 128

4位 宗像市 449 24位 北九州市小倉北区 122

5位 八女市 342 25位 大分市 110

6位 熊毛郡平生町 334 26位 嬉野市 109

7位 諫早市 237 27位 大村市 104

8位 野洲市 213 28位 高槻市 104

9位 宮崎市 210 29位 周南市 103

10位 清須市 205 30位 町田市 102

11位 岩国市 204 31位 佐賀市 101

12位 雲仙市 192 32位 柏市 99

13位 北九州市八幡西区 183

14位 伊万里市 169

15位 高石市 168

16位 武雄市 161

17位 柳川市 161

18位 壱岐市 155

19位 飯塚市 154

20位 島原市 145



（別途参考資料）KDDI location analyzer コロナ影響前の2019/1/1～2019/12/31（1年間の来訪者傾向）

神崎鼻公園

神崎鼻公園 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 10212 6216 2891 3347 2951 2106 1937 3194 16428

平日 3824 3144 1324 1087 1212 782 855 1706 6969

祝休日 6387 3071 1566 2259 1738 1324 1081 1487 9459

1位 佐世保市 5130 21位 大村市 134

2位 北松浦郡佐々町 933 22位 大田区 132

3位 長崎市 599 23位 吹田市 128

4位 長野市 415 24位 武雄市 127

5位 静岡市駿河区 383 25位 豊田市 123

6位 福岡市博多区 347 26位 西彼杵郡長与町 120

7位 福岡市西区 296 27位 春日部市 119

8位 杵島郡江北町 287 28位 三次市 106

9位 糸島市 249 29位 明石市 106

10位 松浦市 247 30位 美祢市 98

11位 茅ヶ崎市 233

12位 福岡市南区 228

13位 名古屋市中村区 215

14位 伊万里市 201

15位 平戸市 192

16位 佐賀市 157

17位 熊本市中央区 156

18位 鳥栖市 143

19位 久留米市 140

無窮洞

無窮洞 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 4695 1207 124 254 398 304 712 4108 5903

平日 2852 578 0 133 230 143 628 2295 3431

祝休日 1842 629 124 121 167 160 83 1813 2472

1位 佐世保市 2620 21位 熊本市北区 36

2位 北九州市八幡西区 357 22位 熊本市中央区 35

3位 糟屋郡志免町 173 23位 西彼杵郡長与町 32

4位 唐津市 160 24位 さいたま市大宮区 30

5位 諫早市 144 25位 玖珠郡九重町 30

6位 長崎市 106 26位 日田市 30

7位 周南市 103 27位 西海市 30

8位 佐賀市 99 28位 八尾市 22

9位 嬉野市 79

10位 鹿児島市 78

11位 行橋市 74

12位 筑後市 63

13位 八女市 60

14位 山鹿市 56

15位 福岡市南区 51

16位 鹿島市 49

17位 大村市 48

18位 東彼杵郡川棚町 47

19位 西東京市 43

20位 浜松市西区 41



（別途参考資料）KDDI location analyzer コロナ影響前の2019/1/1～2019/12/31（1年間の来訪者傾向）

4ヶ町アーケード

4ヶ町アーケード 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 142439 150982 48732 41837 47015 42215 48373 65246 293421

平日 78982 89371 25464 21136 24729 25421 29038 42562 168353

祝休日 63457 61610 23268 20701 22286 16793 19335 22683 125068

1位 佐世保市 277217 21位 糸島市 835

2位 長崎市 9816 22位 横須賀市 775

3位 平戸市 5604 23位 逗子市 736

4位 北松浦郡佐々町 4595 24位 南松浦郡新上五島町 674

5位 伊万里市 4511 25位 玖珠郡玖珠町 625

6位 西海市 3383 26位 嬉野市 594

7位 松浦市 2552 27位 福岡市東区 538

8位 西松浦郡有田町 2502 28位 練馬区 505

9位 東彼杵郡川棚町 2278 29位 下関市 484

10位 東彼杵郡波佐見町 2164 30位 西彼杵郡長与町 468

11位 諫早市 2088 31位 朝倉市 429

12位 呉市 2088 32位 調布市 422

13位 大村市 1615 33位 大分市 418

14位 北松浦郡小値賀町 1072 34位 北九州市小倉北区 412

15位 福岡市博多区 1024 35位 熊本市中央区 411

16位 佐賀市 896 36位 雲仙市 407

17位 武雄市 891 37位 舞鶴市 391

18位 東彼杵郡東彼杵町 883 38位 荒尾市 389

19位 久留米市 881 39位 箕面市 371

20位 唐津市 856

飲み屋街（夜店公園通り側）

飲み屋街 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 来街者

期間全体 202207 96955 49751 49815 47881 53797 53173 44743 299163

平日 122674 56931 29133 28960 28123 33116 31281 28991 179606

祝休日 79532 40024 20617 20855 19758 20681 21892 15751 119556

1位 佐世保市 268750 21位 佐賀市 1054

2位 西海市 11742 22位 久留米市 973

3位 北松浦郡佐々町 8841 23位 逗子市 905

4位 長崎市 5969 24位 福岡市西区 857

5位 平戸市 4515 25位 西彼杵郡長与町 769

6位 松浦市 3034 26位 下関市 750

7位 横須賀市 2872 27位 大野城市 728

8位 呉市 2767 28位 宮崎市 561

9位 西松浦郡有田町 2758 29位 大分市 529

10位 伊万里市 2535 30位 舞鶴市 523

11位 東彼杵郡川棚町 2052 31位 熊本市東区 511

12位 大村市 1971 32位 壱岐市 473

13位 福岡市博多区 1775 33位 北松浦郡小値賀町 464

14位 福岡市中央区 1696 34位 嬉野市 448

15位 福岡市南区 1631 35位 神埼郡吉野ヶ里町 446

16位 東彼杵郡波佐見町 1610 36位 杉並区 439

17位 福岡市早良区 1498 37位 北九州市八幡西区 411

18位 福岡市東区 1340 38位 むつ市 399

19位 諫早市 1272

20位 南松浦郡新上五島町 1191


